
Protokoll der Elternratssitzung vom 20.03.2023 
Schulhaus Obermatt 
 
Anwesend: 
 
☒Daniel Sommer 
☒Andrea Schranz 
☐Michele Bartlome 
☒Christoph Raulf 
☐Doris Wüest  
☒Andrea Colomba 
☒Deirdre Rindlisbacher 
☒Sabrina Dällenbach 

☒Corrine Serrano 
☒Lukas Wyss 
☒Nicole Märki 
☒Rolf Wasem 
☒Pascal Salm 
☐ 
☐ 
☐ 

 
1. Begrüssung 
 
Christoph Raulf begrüsst alle anwesenden und informiert über die Abmeldungen. 
Das Protokoll der heutigen Sitzung wird wiederum von Rolf Wasem und Christoph Raulf 
erstellt. 
 
2. Protokoll 
 
Das Protokoll der letzten ER-Sitzung wird ohne Anmerkungen oder Änderungen genehmigt. 
 
3. Feedbacks der letzten Sitzung 
 
Der letzte Anlass, der gemeinsam mit ER Allmendingen, durchgeführt wurde, wurde gut 
besucht und bewirkte positive Reaktionen der Anwesenden. 
In weiteren Projekten sollte die Zusammenarbeit der verschiedenen ER mehr genutzt 
werden. 
 
Das Sponsoring eines gesunden Z`Nüni durch den ER Obermatt, wird am 02. Mai umgesetzt. 
Die Idee alle Klassen zu besuchen und aktiv mitzumachen wurde verworfen. 
Neu entstanden ist die Idee einer Art Pausenstand, wo die Früchte an alle Kinder abgegeben 
werden können. Es wird mit einer Schülerzahl von ca 180 gerechnet. 
Die Früchte werden durch Christoph Raulf bei einem lokalen Gemüsehandler organisiert und 
können am 02. Mai im TRANSfair abgeholt werden. Deirdre Rindlisbacher und Sabrina 
Dällenbach übernehmen das verteilen und organisieren des «Pausenstandes» 
Vorab wäre eine Elterninfo sicher sinnvoll um die Kinder wie auch Eltern über das Vorhaben 
zu informieren. 
 
4. Kurs MFM 
 
Die Anzahl der angemeldeten Kinder ist im Moment eher gering. Die Veranstaltung wird 
nochmals via Klapp an die Eltern versendet, um eine grössere Teilnehmerzahl zu erhalten. 
Die Kosten für die Teilnehmer werden auch künftig von den Eltern getragen. 
Am Elternabend der Jungs wird Christoph Raulf die anwesenden begrüssen. Für die 
Begrüssung am Elternabend der Mädchen wird Doris Wüest angefragt. 



 
Eine 2te Person für das Projekt und zur Unterstützung von Lukas Wyss konnte auch diesmal 
nicht gefunden werden. 
 
5. Neues Projekt im 23 
 
Unser neues Projekt «Die Kinder zum richtigen Lernen zu motivieren» nimmt Gestalt an. Mit 
Frau Andrea Mani, konnte eine regionale und bereits bekannte Referentin berücksichtigt 
werden. Der Kostenpunkt von 599.- wird durch den ER Obermatt beglichen. Organisiert und 
umgesetzt wird das Projekt am 26.10.23 oder 02.11.23 durch Corinne und Sabrina. Auch in 
diesem Projekt möchten wir die Zusammenarbeit, der ER fördern und fragen aktiv an einer 
Beteiligung/Mithilfe beim ER Allmendingen nach. 
 
6. Sporttag 
 
Die Unterstützung am Sporttag der Schulen Gotthelf und Obermatt werden zukünftig 
gemeinsam mit ER Gotthelf geplant und organisiert. Die Durchführung findet bereits am 
31.05.23 statt. Der ER Gotthelf wäre um die zusätzliche Mithilfe von 2 Mitglieder des ER 
Obermatt froh. 
 
 
7. Diverses 
Daniel Sommer gibt bereits erste Vorinformationen zum diesjährigen Schulfest.  
Das Schulfest wird im gleichen Rahmen wie bisher geplant. Die «Teilete» wird wieder 
eingeplant. Der Frisurenstand sollte auch wieder mit dabei sein, da er jeweils grossen 
Anklang fand. Die Unterstützung am Frisurenstand durch Sabine Zysset ist noch nicht sicher, 
der ER wird aber aktiv nachfragen. 
Die genauere Planung zur Mithilfe des ER Obermatt während des Schulfestes wir dann in der 
nächsten Sitzung besprochen. 
 
Der Anstoss von Rolf Wasem, das Schoren Quartier, bei der Papiersammlung wieder mit 
einzubeziehen wird in der Schule abgeklärt. 
 
Das Projekt, mit Kindern von 8 -14 das programmieren zu erlernen, wird wieder zum Thema. 
Deirdre Rindlisbacher und Sabrina Dällenbach wollen bis zur nächsten Sitzung genauere Infos 
und Ideen zur Umsetzung sammeln. 
  
 
Termin nächste Sitzung 
 
Die nächste ER-Sitzung findet wiederum am 22.05.23 von 19.30 – 20.30 Uhr im Schulhaus 
Obermatt satt. 
 
 
Vielen Dank für eure Aufmerksamkeit und bis zum nächsten mal.. 
 
  


